
UCHWYT WIESZAK NA DRABINKI DO 200KG 

 

W zestawie otrzymujemy 4 elementy, śruby oraz gratis karabińczyk: 

Śruba maszynowa M8x60           Śruba zamkowa M8x50          Śruba zamkowa M8x20 
 

 

 

 



Element 1       Element 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

Element 3 oraz 4 

 

Etap 1 

Łączymy element 1 oraz 2 za pomocą – śruba maszynowa M8x60 

 

 

 

 

 

 

 



Etap 2 

Łączymy element 3 oraz 1 za pomocą – śruba zamkowa M8x50 

 

 

 

 

 

 

 

 

Etap 3 

Łączymy element 4 oraz 2 za pomocą – śruba zamkowa M8x20 

 


